
Ob sklepu osmega letnika
Za nami je sicer kratka doba, a mnogo poštenega dela, ki smo ga

osem let izvrševali z veseljem in — tako upamo — z uspehom v prid
Ijubi slovenski mladini. Danes je naš list razširjen širom slovenske domo-
vine, in lahko rečemo, da ni slovenskega učenca in slavenske učenke, ki
bi ne poznala .Zvončka". Kakor nam poročajo učitelji in učiteljice, ki oskr-
bujejo šolarske knjlžnice, si naša šolska mladina najrajša izposoja .Zvonček".
List za listom gre iz rok v roke, letnik za letnlkom roma od enega do
drugega. To nas veseli, ker nam dokazuje, da ubiramo v svojem llstu prcrne
strane — tiste, ki dobe vselej odmev v mladih srcik.

Pa tudi starejši, odrasli svet ne zameta našega lista, saj se ob njem
pomlaja in zataplja v dobo prelepih mladostnih dni. Tako doseza nZvončeku

svoj pravi namen: mladino dviga. raz-veseljuje in učl, starosti pa zbuja
spomine na lepoto mladosti.

Da je temu tako', moramo zahvaliti svoje vrle sotrudnike in sotrad-
nice, ki so ustvarili .Zvonček" tak, kakršenje. Vsa leta njegovega izhajanja
delajo zanj požrtvova/no in s plemenitim navdušenjem, dobro se zavedajoč,
da delajo s tem za blaginjo slovenske mladine.

Tej srčni zahvali pridružujemo ob sklepu osmega letnika prav tako
srčno prošnjo. Vsi naši prijatelji in vse naše prijateljice naj se nekoliko
potrudljo in nam pridobe lepo, prav lepo število novih naročnikov. Mislimo,
da bi ne bilo nič težkega, ako nam pridobi vsak vsaj enega novega na-
ročnika. Samo volje je treba. Tej uslugi izkaiemo protiuslugo s tem, da
bomo izkuiali ohraniti .Zvonček" na sedanji stopnji in ga po možnosti
dvigniti še bližje do popolnosti. Prosimo, naj nihie ne presliši te naše proinje.

Za bodoče leto smo nabrali že lepo zalogo spisov in podob. Knkor nismo'
obljubljali nikoli doslej, tako ne obljubljamo niti danes nič neniogočega.
Trdimo samo: Kolikor bo v naših najboljših močeh, to storimo za .Zvonček".

Vkljub podraženju tiska in papirja ostane cena našemu listu ista. Novi
naročniki nam ustrežejo, če se javijo tekom tega meseca vsaj po dopisnici,
da bomo vedeli prirediti zadostno število izvodov prihodnjega letnika.

Vsi, ki jim je pri srcu slovenska mladina, naj se pridruiijo prijateljem
in naročnikom .Zvončka^.

Uredništvo in upravništvo


